洮北:

念好"三字诀" 做实做细廉政教育工作

城市晚报白城讯 近年来,洮北 区委组织部认真贯彻落实党中央 和省市区纪委决策部署,进一步强 化党的领导,不断增强组工干部的 纪律意识和规矩意识,将"学、实、 廉"三字决融入组织工作全过程, 集传做到以行求知、以知促行、知

念好"学"字诀,筑牢政治思忠。用好用活"第一议题"学习记事的记义可说题。用好用活"第一议题"学于党风廉政建设的重要讲话和重要中记,组工讲堂,传达学习习近平的生活。党风廉政建设的重要论述,纪委全会精神,同时把《中国共产党巡视工作条例》《中国共产党巡视工作条例》等党规党纪学习作为廉政教育工作的"必修课"。通过中央纪委和完约党规党纪学习载体相结合的方式,使组工干部不断加深对所学

知识的理解和运用,教育引导组工 干部从党的最新理论成果中汲取 智慧和力量,持续强化理论武装, 筑牢拒腐防变思想堤坝。

念好"实"字诀,狠抓纪律作 主要领导严格执行全面从严 治党"第一责任人"责任,班子成员 履行好"一岗双责"。在中秋、国 庆、春节等重要时间节点,组织召 开机关干部集体廉政谈话会,重申 节日期间纪律要求,明确廉洁自律 各项规定,要求全体组工干部把落 实节日期间纪律作为党风廉政建 设和反腐败工作的重要内容,打好 '预防针"、筑牢"防火墙",从思想 和行动上真正做到廉洁自律。通 过组织参观廉政警示教育基地、观 看警示教育片、开展全面从严治党 知识测试等活动,对部机关党员干 部开展廉政警示教育,将党规党纪 内化于心、外化于行,进一步筑牢 信仰之基、补足精神之钙、把稳思 想之舵。

念好"廉"字诀,厚植廉洁文 积极推进年轻干部廉洁从政 教育监督管理工作,建立年轻干部 管理台账和廉政成长档案,定期开 展廉政家访活动,以"面对面"方式 搭建单位与家庭相互沟通的桥梁, 积极引导家属不仅要做好"贤内 助""廉内助"、更要守好"幸福门" "清廉关",当好"八小时外"的廉政 监督员,以家访促家风、以家风促 作风,共同营造清正廉洁的家庭氛 围。邀请区纪委监委纪检监察组 同志到部里开展纪法培训,结合违 规取酬、违规办酒席、隐蔽场所吃 喝等反面"活"案例,念好"廉"字 诀,以案说纪、警示育人,促进全体 组工干部不断增强法纪意识和道 德操守,时刻警醒自己,不断提高 自身免疫力,筑牢廉洁从业的基 石,时刻恪守廉洁从业的工作准 则.并自觉接受各方面监督,积极 展示新气象、展现新作为。

白组宣



通榆县十花道乡积极发展棚膜、庭院、乡村旅游等多种经济产业,有效壮大了村集体经济,拓宽了农民增收渠道。 图为曙光村去葵家庭农场主葵启(右一)在向乡领导介绍棚膜种植香瓜技术。 陈宝林 摄

一生向阳 随万物生长

——记吉林洁洁宝生物科技有限公司化验员刘凤磊

城市晚报白城讯"人生没有如果,命运没有假设。不是尽力而为,是要全力以赴。"这句话在刘凤磊的身上得到了最好的印证。出生时因大脑缺氧导致脑瘫,在高考中以668分的成绩考入吉林大学物理学院物理学专业学习,后又获得硕士学位。如今受聘于吉林洁洁宝生物科技有限公司,成为了一名化验员。怀着敬意,记者对刘凤磊进行了采访。

位于市区棉纺小区的明德超 市,是刘凤磊和父母的家。刘凤磊 的父亲说,儿子能拥有这个工作, 首先是市残联向用工单位推荐,儿 子得到用人单位的认可被聘用。 洮北经开区又解决了他上下班乘 车的难题,全家人从心里感谢各方 的帮助。早上7时整,刘凤磊出了 家门。"咱们得快走几步,别赶不上 这趟车。"他说话不是很清晰,勉强 能听懂。走出小区,不远处的公交 站点上正停着公交车,他加快了脚 步,刚坐稳,车就开了。刘凤磊笑 着说:"好悬,差点儿错过这趟车。 记者却觉得是司机特意在等我 们。到秋实园站点下车,等了一会 儿冰北经开区的班车来了,刘凤磊

上车后司机待其坐稳才启动了车。在车上,刘凤磊聊起自己的过往。他说,从小父母就带他全国各地求医,到了上学的年龄,他牢记父母的叮嘱要认真学习。对于身体的情况,从没特别在意。学习对他来说,是一种乐趣,学习成绩在班级里名列前茅。

到单位后,刘凤磊先是刷卡签到,然后进入化验室开始做准备工作。在工作岗位上,他无论是在电脑上整理材料,还是在仪器上进行化验、检测,都是一丝不苟、操作熟练。"小刘进入工作状态很快,交给他的工作都完成得非常好!"公司董事长马领霞对刘凤磊的工作给予了肯定。她说,当初自己看到刘凤磊的简历后,被他的才华和顽强毅力所感动。企业启用这样的专业人才是工作上的需要,更是企业的责任和对社会的回馈。

2007年高考时,刘凤磊以668 分的成绩考入吉林大学物理学院 物理学本科专业。大学期间,他依 旧勤奋学习,先后获得2次一等奖 学金,1次三等奖学金、吉林省数学 建模大赛二等奖和国家数学建模 大赛成功参赛奖。同时,他积极申 请学校大学生创新项目1项,作为负责人他与团队其他同学建立良好的沟通和协作,保证项目顺利结题。2011年,本科毕业后他被保送到物理学院理论物理专业硕、博连读。研究生阶段,他专注科研,先后参加伊斯坦布尔国际天文学大会、中国天文学大会等国内外重要学术会议。2020年11月,他在顶级刊物发表SCI论文,引发业内关注。

-路走来,刘凤磊始终全力以 赴,从不懈怠。由于身体原因,他 的博士论文工作量不足,两次论文 送审结果未通过博士论文盲审, 2023年申请转为硕士毕业,并获得 硕士毕业证和学位证。记者忍不 住问他,对于没读下博士是否遗 憾,他坦然地笑着说:"没什么可遗 憾的,学习是一辈子的事,而不是 为了读博士……"刘凤磊很珍惜目 前的工作,他先后报考省内外多家 企、事业单位的招聘,笔试基本都 能通过,但面试环节都因身体原因 未能通过。虽屡屡碰壁,但他始终 以积极乐观的心态坦然面对。刘 凤磊,这个不幸而又幸运的乐观大 男孩,一定会一生向阳,随万物生 长。 记者 蓮秀芳

大安

聚焦"选育管用"全链条 建设高素质基层治理专干队伍

城市晚报白城讯 大安市压实基层治理专干队伍"选育管用"完整链条,运用"择优选、全面育、从严管、大胆用"等四种方式,着力锻造一支高素质基层治理专干队伍。

标准提级"择优选"。坚持把选优配强基层治理队伍作为加强党建引领基层治理的关键,面向社会公开招聘基层治理专干143人,注重招聘人员能力素质,设置大学本科学历岗位141个,研究生学历岗位2个,确保将综合素质更好的优秀人才引进来,为党建引领基层治理积势蓄能。

内外兼修"全面育"。秉持"干什么训什么、缺什么补什么"原则,开展基层治理专干初任培训,切实提升基层治理专干程职能力。坚持帮带培养,确定143名优秀社区(村)"两委"成员与143名基

层治理专干"一对一"结对帮带,帮助其熟悉基层情况、了解任务要求、掌握工作方法。

激励约束"从严管"。坚持严管就是厚爱,严格落实《吉林省基层治理专干管理暂行办法》,制发《关于进一步做好基层治理专干管理工作的通知》,采取"四不两直"方式,不定期对基层治理专干作用发挥情况进行调研指导,确保宏观指导、督促检查、日常管理"三个到位"。

岗位练兵"大胆用"。树立"早压担子早成才"导向,将143名基层治理专干分别放在社区治理和乡村振兴一线,协助抓好社区(村)"两委"干部队伍、"双三长"队伍、乡村人才队伍建设等重点工作任务,真正让基层治理专干担重任、唱主角、挑大梁。

通榆县人武部开展 "全民国家安全教育日"宣教活动

城市晚报白城讯 4月15 日是第九个全民国家安全教育日,国家安全是安邦定国的重要基石。日前,通榆县 人武部开展内涵丰富、形式 多样的"全民国家安全教育日"宣传教育活动,传播国家安全知识。

通过集中学习的形式开 展《国家安全法》《网络安全 法》《兵役法》等法律的学 习。观看了《这就是中国》思 想政论节目,详细了解外事 安全、生物安全等领域国家 安全知识。活动期间,通榆 县人武部向正在组训的广大 民兵滚动播放国家安全教育 宣传标语、投屏播放国家安 全教育官传海报等 强化全 体人员"风险忧患意识",让 整体国家安全观"入脑人 文职人员高峰向大家 介绍了常见的危害国家安全 行为案例和高科技间谍手

段,要求全体人员在工作生活中,牢固树立安全观念、提升防范意识;加强保密知识学习、提高防范能力;严格执行保密规定、规范使用手机等信息载体,严防秘密泄露。为持续强化全体人员"风险忧患意识",让整体国家安全观"人脑人心",将不断加强国家安全知识宣传,营造浓厚的国家安全教育日氛围。

通过本次活动,全体人员自觉维护国家安全和荣誉的责任感与使命感得到进一步增强。大家纷纷表示,"国家兴亡,匹夫有责",维护国家安全是我们每个公民应尽的义务。在接下来的学习、生活和工作中,将不断提高防范意识和应对危害国家安全行为的能力,从自己做起,从身边小事做起,全力维护国家安全。

陈宝林 杨帆 孙长余

项目建设踏"春"提速 点燃高质量发展新引擎

城市晚报白城讯 年初 以来,镇赉县各产业项目换 挡提速,全力以赴赶工期、赶 进度、促生产,抢抓首季开门 红,为全县高质量发展积蓄 新活力、新动能。

总投资20亿元的新型绿色智能化年产15万吨柠檬酸项目自投产以来,整体运行良好,目前产能已达到80%,完成销售3000余吨。走进吉林协联生物科技有限公司成品包装车间,机器的轰鸣声与工人忙碌的身影交相呼应。公司负责人告诉笔者,项目投产运行以来,产能基本达到平均每天400吨,所生产的成品主要用于食品以及饮料行业,出口率达到60%左右。

目前,项目一期工程生产线已经全部完工,剩余硬化部分预计今年5月全部完成,项目完成达产达标后,每年预计消耗玉米26万吨,产值达到15亿元。

据了解,项目启动初期,对工艺以及设备生产进行了优化以及选型。在仓储系统以及车间全部实现了智能化、数字化,在绿色制造方面,用水量以及排污量丰富的玉米资源,在生产玉米柠檬酸的同时,结合盐碱地这一特点,使生产柠檬酸产生的固体废弃物和废液得到有效转化,实现变废为宝。

为抢抓项目建设"开门红",镇赉县早部署早谋划,创新服务模式,切实解决好项围落地过程中遇到的"急难愁盼"问题,同时紧盯春酒商引资"黄金档",认急季招商引资"黄金档",认资商上落户的重点招商,及时开展走访活动,进一步加强交流、增进感情,推进洽谈项目早日签约,全为推动已签约项目早日签地开工、建成投产。